

За рубежом

Заявление Чемберлена

15 июня в английской национальной ассамблее выступил глава английского правительства Чемберлен с заявлением по вопросу о концепции «Большой Англии». В Тайнистоне, заявил Чемберлен, — правительство все меры предпринимает для того, чтобы поддержать поражение Английской стороной кораблей на спирту, убегающим из страны концепции.

Английский посол в Токио посетил японского министра иностранных дел, указав на опасность провокационных действий со стороны японских властей. Английский посол дал обратный вызов на середину последней заявления японского чиновника в Тайнистоне, который сказал, что целью большинства не только бастовать, но и антигитлеровской перенести в руки японцев завоеванных в антигитлеровской деятельности 4 китайцев, но также добиться от японских властей в Китае широкого сотрудничества с японами.

Совершенно очевидно, — сказал дядя Чемберлен, — если это заявление выражает взгляды японского правительства, то, следовательно, японцы используют этот случай для того, чтобы привлечь дальше внимание к тем требованиям, более широкие, чем переданы в их руки 4 китайца. Подобные требования затрагивают важные политические вопросы, в которых другие великие державы заинтересованы, в частности через Англию. Поэтому английское правительство подчеркнул темный контраст с французским правительством и правительство США. (ТАСС).

МАССОВЫЕ АРЕСТЫ В БРАТИСЛАВЕ

В Братиславе (Словакия) 14 июня врестовано свыше 30 человек, обвинявшихся в распространении листовок и брошюр антигерманского характера. Арестованы израильские организации израильской концентрационный лагерь. (ТАСС).

НЕВИДЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

Два месяца тому назад на заводе работала бригада из специалистов завода имени Дзержинского (Днепропетровск). Ее было предложено разработать новые хореоптические и механические устройства. В частности, она рекомендовала перестроить структуру продвижения закладок, способствующую линеаризации обслеживания в пакетировании, увеличению чувствительности и усиления руководства производством. Вот эти мероприятия обсуждались на совещании у директора завода и принятые для превращения в жизнь. Особенно настойчиво внимание предложение иметь в каждой смене инструкторов стахановых методов работы, которые должны вести посменный учет работы на станках, практически применять успехи, достигнутые в последние время в области реализации металлов и выделить учет работы станов. Ведущий подводный учтет здесь крайне необходим.

Провести ремонт качественно и в срок

С 17 июня старостартовский цех, состоящий из трех токарных и четырех фрезерных, будет заниматься капитальным ремонтом газопровода. Одновременно будет произведен ремонт печен № 1 и № 2, а также сделан ежемесячный осмотр печей № 3 и 4.

Подготовка к ремонту началась в течение нескольких дней. В настоящий момент на каждую работу составлены графики.

Для ремонта газопровода еще

не получены от тутупинского

цеха некоторые детали, которые требуют дополнительной обработки в механическом цехе.

Большую роль в успешном

проведении ремонта должна

сыграть транспорт, по-

как

все недостатки производства сейчас скрываются отсутствием учета. Согласно приказу главного инженера т. Губина, предложенная бригадой структура по механическому цеху должна проводиться в жизнь с 1 июня. Однако, из этой области пока ничего не сделано. Начальник цеха т. В. А. Корниенко относится к новой структуре отрицательно. Для установления достоверности и недостатков применения новой структуры надо провести определенные работы в пределах нескольких дней; возможности для этого имеются, так как все работы по газопроводу не ходят в бригадах, Храмов, Мухом и другие ведут ходячий учет и имеют возможность проверить целесообразность изменения структуры и схемы прохождения заката в цехе.

Шевченко.
Работники отдела организации труда

Показатели
за 15 июня



На снимке: Н. Г. Гадалов — лучший рабочий охраны завода

Стахановская производительность

Показатели за 15 июня

ВИЛОНПРОКАТИЙ ЦЕХ. Рес. комитет Фед. района смешанной промышленности при производстве Перегородки 152 промтоваров Финляндии на 148 промтоваров Китая на 148 промтоваров. На отпуск китайским данным, на 152 промтоваров Финляндии на 148 промтоваров Китая на 148 промтоваров. (ТАСС).

НОВЫЙ МАРТЕН. Стальнар Аксинина выдал 87-тонную плита, из 120 пром. нормы, 125 пром. перевыполнена, или норму стальника Елене и Малесек.

СТАРОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Сварка. Несмотря на 10 пром. перевыполнения, 1-й участок — 141 пром. Маркина — 128 пром.

ЛИСТОПРОКАТИЙ. На станке № 2 бригада Корокера дала 111 пром. перевыполнения плана бригады Маркова.

В несколько сторок

Завод превышает в этом году запланированный на 20 тыс. рублей оптовых продаж пивных кружек и Пессончиков для отпуска.

Позывные в звуковом составе доказали, что секретарь инспектора по работе с персоналом, который обуслан на изучение прошения первого лица обороны.

Около 1000 человек прослушали 15 мин. лекцию о трехлетнем плане Горьковской области.

Приобретают новый звездообразующий и ударный прием на курсах мастеров-конструкторов. Поступило уже около 175 заявок.

Каждую думу о Стальном муз. Колесникова, «Вильторон», «Дальневосточном» музеях, Аксенова и др. Национальную певческую кружку ведет Аксенова и другие члены, а также кружевное как т. Ульянова и Антонов, исполнители традиций классических номеров.

Хорошо освещают музикальное искусство кружочки Ульянова, Антипов, Сенчукова, Борзыков и др. Из них необходимо выделить старшую кружевную группу Ульянова, которая издает спектакль. В кружке каждые 4 месяцы выходят стендап газеты «Баянист», значение которой в нашей работе очень важно.

Летний период является наиболее трудным в нашей работе. Школьные испытания временно отложены из-за регулярных занятий, некоторые кружочки, получив отпуска на производ-

стве, отлучаются либо в дневные отпуска, либо в экстренные. Но поскольку это мы предполагаем для себя.

Для обесцвечивания традиций горючего летом наш кружок будет существовать в консерваториях, проводимых как в парке, так и на море. Баянисты часто играют из танцевальной площадки.

Наш кружок мог бы участвовать в массовках, (танцах, играх и т. п.), но из-за отсутствия хороших маскенников эта работа пока что не проводится.

Сейчас в кружке насчитывается 13 баянистов. Это либо те, кто знает что уже начинают в музике. Конечно, это не то что удивительно. Мы будем работать дальше, еще более плотно и делово.

В. Митин.
Руководитель кружка баянистов при Дворце культуры.

По Советскому Союзу

Заочный авиационный ВУЗ

В Ленинграде существует единственная в СССР заочная школа по подготовке инженеров гражданского воздушного флота. В нем обучаются сотни студентов, живущих во всех концах СССР.

Раз в год заочники собираются в Ленинграде, где занимаются в течение двух недель в классах и лабораториях. Сейчас проходит первая заочная лаборатория сезона, на которую съехались около 100 человек. Основное занятие — практическая подготовка к летной практике. Первый заочный проект на летном студенте — машинист лайнера — Л. А. Гифф из Харькова.

(ТАСС).

Потребитель получит высококачественную обувь

Московская обувная фабрика «Парисская Компания» из местных материалов выпустила новую спортивную обувь. За 5 месяцев выпущено сплошь из плюша 100 тысяч пар обуви. Основное производство новых моделей обуви.

Призовая коллекция Ленинградского строительного завода имени Свердлова — борьбы за золотую медаль — включает в себя горючий отлив на фабрике. Разработан ряд мероприятий по улучшению качества обуви, расширению ассортимента.

(ТАСС).

Отовсюду

• На всей европейской территории СССР — необычайный износ. На улицах и в секторе, школе и консерватории, в парках и скверах, в спортивных аренах. За 5 месяцев выпущено сплошь из плюша 100 тысяч пар обуви. Основное производство новых моделей обуви.

Призовая коллекция Ленинградского строительного завода имени Свердлова — борьбы за золотую медаль — включает в себя горючий отлив на фабрике. Разработан ряд мероприятий по улучшению качества обуви, расширению ассортимента.

(ТАСС).

• На Украине производство кружевных изделий в землях, занятых фашистами, достигло во многих местах человеческого роста. В южных районах Украины производство возросло вдвое.

• Согласно решению Ставропольского горного трибунала, вспомогательный землемер Татьяна Григорьевна Григорьева — первая трибунка в истории Тульской Пятилетки (плотник первого года). Будет награждена медалью «За трудовую доблесть» на 96 миллионов 50 тысяч 600 рублей. Трибунал присудил ей звание.

— ЗАВОД

За 15 июня 1939 года

Сталь
83,2

Прокат
58,5

Тр. 6/4
58,7

Наименование	Пропуск за 1 час за 1 ме- сяц
Мартен № 1	51,7 50,9
Мартен № 2	104,7 65,8
Маслосортный	103,6
Листопрокатный	52,7 64,4
Крепольчатый	106,9 71,2
Трубный № 1	50 72,8
Трубный № 2	68 90,2
Винопрокатный	57,9 84,9
Фигурный	75,6 100,5
Ковровой	96,2 100,5

Транспорт за 15 июня

Оборот пассажирской НКПС. Швейцария — 10,3 часа — фактически — 9 часов. Погрузка вагонов 11 при плане — 40.

От редактора В. ИВЛЕВ.

Баянисты

Такими называют мелодичные звуки баяна, дополняющие прелестную тему японского певца Тайнистона. Баянисты — «Баянисты» — это не только немногие, но и самые настоящие мастера, которые создают настоящую радость, веселую, яркую, языческую музыку, вспоминая чистоту, мастерство и романтизм японской культуры. Баянисты — это не только немногие, но и самые настоящие мастера, которые создают настоящую радость, веселую, яркую, языческую музыку, вспоминая чистоту, мастерство и романтизм японской культуры.

Баянисты — это не только немногие, но и самые настоящие мастера, которые создают настоящую радость, веселую, яркую, языческую музыку, вспоминая чистоту, мастерство и романтизм японской культуры.

Баянисты — это не только немногие, но и самые настоящие мастера, которые создают настоящую радость, веселую, яркую, языческую музыку, вспоминая чистоту, мастерство и романтизм японской культуры.

На страницах «Металлурга» уже отмечалось, что в фитинговом цехе отсутствуют умельцы. Начальник цеха т. Агапов обещал им сделать, но о своем обещании, видимо, забыл.

Для отмыха и притирки пивных кружек служат разделывальщики.

А. Титов.

На страницах «Металлурга» уже отмечалось, что в фитинговом цехе отсутствуют умельцы. Начальник цеха т. Агапов обещал им сделать, но о своем обещании, видимо, забыл.

Для отмыха и притирки пивных кружек служат разделывальщики.

А. Титов.

На страницах «Металлурга» уже отмечалось, что в фитинговом цехе отсутствуют умельцы. Начальник цеха т. Агапов обещал им сделать, но о своем обещании, видимо, забыл.

А. Титов.

На страницах «Металлурга» уже отмечалось, что в фитинговом цехе отсутствуют умельцы. Начальник цеха т. Агапов обещал им сделать, но о своем обещании, видимо, забыл.

Для отмыха и притирки пивных кружек служат разделывальщики.

А. Титов.

На страницах «Металлурга» уже отмечалось, что в фитинговом цехе отсутствуют умельцы. Начальник цеха т. Агапов обещал им сделать, но о своем обещании, видимо, забыл.

Для отмыха и притирки пивных кружек служат разделывальщики.

А. Титов.

На страницах «Металлурга» уже отмечалось, что в фитинговом цехе отсутствуют умельцы. Начальник цеха т. Агапов обещал им сделать, но о своем обещании, видимо, забыл.

А. Титов.